

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 烟台版 | 第242期 | 2024年12月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

迷茫人生路 幸遇大法度

【明慧网】我曾为祛病寻求各种方法十多年，还自学了中、西医，看过一些佛教、基督教的书籍、练气功，但都没有摆脱“病”的磨难，也不知人活着的意义。修炼法轮功，使我真正实现了祛病健身的夙愿，也明白了人活在世上的真正目的。

生逢乱世中 苦难前半生

我出生在四十年代末的农村。十几岁时，又赶上全国三年的大饥荒、人斗人的“文革”，过着半饥半饱的生活，引发出各种疾病。

八十年代初，一次意外的事，我的腰部受重伤，髌骨部位粉碎性骨折，小肠几处断裂。瘫痪在床一年多。最后是丧失了工作能力，生活上都需家人扶助。

我同时患有：过敏性紫癜、湿疹、萎缩性胃炎及骨关节疼痛等病症。这些病交替发作：腿部神经像火灼烧一样疼痛了多年，疼得昼夜难眠；为了减轻病痛、伤后遗症疼痛的折磨，我不得不常年寻医问药，这个名医、那个专家，新药、特药，偏方、验方，都无效果。

当地有名望医师很真诚地对我说：你的任何一种病都是很难治疗的，何况这么多病症交织在一起。你身体抵抗力又太差，治疗这个病触犯了那个病，就象拆了东墙补西墙一样。你的这些病症，走遍全国都找不到有效的治疗方法。

大法破迷茫 苦难终到头

1997年5月下旬我刚出院才几天，得知小区里要播放法轮功的讲法录像，晚饭后就和同事早早去了会议室等候。我每天晚上坚持看讲法录像，认真拜读《转法轮》一书。我明白：人来世的真正目的是返本归真，我这辈子所遭遇的各种苦难，都是前生前世做过的坏事或不好的事情造成的。我欣喜自己得到了大法，通过修炼法轮大法，身

体上的各种疼痛症状消失，疾病不知不觉痊愈。

我修炼法轮功前，因病魔缠身不敢轻易出门，修炼后不管春夏秋冬，我随意可去游玩、与亲友聚会。单位的领导、同事及亲友看到我的身体翻天覆地的变化，都觉的法轮功祛病效果不可思议，亲友、同学、同事先后有三十多人走进了法轮大法修炼。

践行真善忍 世人赞神功

那时我们单位是：一人报销，全家吃药，亲友沾光。单位的医药费像滚雪球似的年年增多，是单位领导多年来最头疼、最难以解决的问题。而我修炼法轮大法后，单位每年报销药费时，唯独我是零元。

有次单位领导对我说：“我们每年给你缴的九千元医保费白缴了！你看这院子的那些人。”他的意思我明白：我没有医药费报销，其他人医药费一个比一个多。我说：“我和他们不一样，我是按真、善、忍的标准做人的。”

有次小区门诊所的大夫对我说：“你们的领导夸你呢。说你看电视上说法轮功怎么怎么的，可你炼了法轮功后身体大变样。”以前这位大夫经常给我看病、来我家里给我输液打针，我们都很熟识。

有次一财务人员对我说：“你太吃亏了，你去买些药我们给你报销。”我说：“你们知道我身体一直很好，不需要吃药。”她说：

“给家里老人买些药吧，现在就去买。”我说：“炼法轮功首先要做到的就是真，我给任何人买药都是



不真。我是按照真、善、忍标准做人，所以身体才这么好。”当场两位财务人员几乎是同时说：“你这样太吃亏了！太吃亏了！”

办公室的秘书每当报销药费时，他将在外边购药的发票叫我替他在单位报销。我修炼后，当他拿来医药发票时，我说：“我的身体以前咋样，你是最清楚的。现在无病一身轻，是按照真、善、忍的要求做好人的结果。替你报药费就是违背做好人原则的，请你理解。”他说：“现在风气这么坏，靠你们炼功的就能改变？”我说：“炼法轮功祛病健身、提高自己的思想境界，但也能起到带动社会风气好转的作用。”我简要地讲了：有的人修炼大法后不贪不占，还把自己以前不该拿的东西退回原单位；有的改掉以前弄虚作假的陋习，工作认真负责；有的化解了婆媳之间恩怨，家庭和睦了等事例。后来他主动要法轮功真相资料看，几次赞扬法轮功，并提醒我注意安全。

修炼法轮功后，我从没有体检过。每年单位报销药费时，财务人员都会打电话通知我，因为我多年来没有可报销的医药费，后来他们也就不打电话了。

我衷心希望世人了解法轮功真相，有个美好的未来。

◇文/中国大陆大法弟子

山东省烟台市法轮功学员张建秋再次面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东烟台市蓬莱区法轮功学员张建秋于二零二四年六月被警察绑架、关押构陷，十一月二十日被蓬莱区法院非法开庭。据悉，十二月二十三日上午十点左右，她再次面临非法开庭。

被绑架、关押构陷

二零二四年六月二十四日，张建秋到蓬莱辖区的村里集镇讲大法真相，被烟台蓬莱区派出所警察绑架。当日下午，烟台蓬莱区警察开着三辆警车闯进张建秋家，非法抄走她家中电脑、打印机和大法书等私人物品，随后警察告知她家人，对张建秋做出非法拘留十三天的行政处罚。

七月五日，警察出尔反尔，预谋将张建秋构陷至蓬莱检察院。八月一日，家人接到电话，说张建秋已由蓬莱拘留所被转入烟台看守所。八月七日下午，张建秋家属接到办案警察的电话说，张建秋已被非法批捕，要求家属前去签字，被家属拒绝。

遭非法庭审

九月二十五日，张建秋被构陷至烟台市蓬莱区检察院，九月二十七日，她被迅速构陷至蓬莱区法院。

十一月二十日上午九点五十五



分，张建秋在蓬莱法院被非法开庭，律师为她做了有理有据的无罪辩护。法官刘晶功。

至此，张建秋被非法关押在烟台看守所至今已近半年了，据悉，二零二四年十二月二十三日上午十左右，张建秋在蓬莱区法院被第二次非法开庭。

善良人不应该被迫害

张建秋，一位善良的法轮功学员，和众多的法轮功修炼者一样，因修炼法轮功而获得身心健康。因为中共编造谎言抹黑迫害法轮功，基于事实，她走出来告诉人们自己身心受益的真相，有什么罪错呢？而且法轮功本身也是完全合法的。

此次绑架事件，办案警察明显违法。在没有法律依据和违法事实的前提下，先抓人，后立案，并且违法取得所谓“证据”，肆意滥用法律，理当依法受到惩处。

中共对法轮功学员长达二十五年的迫害，罪恶罄竹难书。它用金

钱利益裹挟着警察、以至周围的亲朋对修心向善的法轮功学员犯罪，实际是对所有善良人的犯罪。此次绑架案中办案警察王龙卿是张建秋的一位小学同学，如果王龙卿不是受了中共谎言的蒙骗，如果王龙卿能静下心来听听他的同学张建秋讲述自己修炼法轮功后身心受益的真相和中共编造的弥天大谎，他怎么会去主动参与迫害他的同学呢？现在天灾人祸越来越多，参与迫害的公检法人员，你们该想一想啦。◇

山东烟台新闻简讯

山东烟台法轮功学员杨兴荣被非法庭审

12月25日上午9点，78岁的烟台芝罘区法轮功学员杨兴荣，在芝罘区法院被非法庭审。她自己讲了修大法做好人无罪。北京律师为其做了无罪辩护。家里亲属6人参加了旁听，都明白了真相。当庭没有宣判。

山东烟台龙口公安骚扰法轮功学员傅秋荣

10月27日下午，龙口南巷大队人员韩日发到法轮功学员傅秋荣家，告诉她第二天龙口政法委要到她家。

10月28日下午，韩日发带着政法委人员到傅秋荣家敲门。傅秋荣没让他们进家，问他们叫什么名？其中一个说他叫戚壮大。他们问傅秋荣还学炼法轮功吗？傅说：当然学，这么好的功法，怎么不学？！他们还问傅秋荣有没有书。傅说：我没犯法，你们到我家来干什么？他们说就是来家看看。傅秋荣告诉他们学法轮功的都是好人，法轮功是叫人修心向善的，“真、善、忍”难道不好吗？《宪法》规定信仰自由，你们都应该知道。戚壮大说他懂法（律），傅秋荣说：懂法，你还领他们来（骚扰）。临走时，一个女的说，不要再出去贴发（真相资料）。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

